A partir d'une baguette de forme octogonale débitée dans le fil, non cambrée,
deégrossie sur coups de rabot, d’une hausse avancée (longueur 48 mm, hauteur 22 mm,
petite largeur 9 mm, grande largeur 14 mm) non creusée a la gouge mais dégorgement
perce et scié, passant brasé non ajusté sur la hausse, d’un bouton plein ou bouton-virole
commence (ébéne et collerette), non limé, rond, le candidat devra réaliser un archet d’alto
non verni sans meche ni poucette ni garniture (talon de la hausse droit).

Baréme :
6 points baguette, téte, plaque, mortaise ;
5 points hausse terminée, passant, bouton :
9 points finition ; adaptation de la hausse a la baguette, polissage, finition
d’ensemble
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